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A  Krónika  kolumnistája,  Rostás  Szabolcs  szerint  „a  (választási  -  szerk.  megj.)
végeredmény azt bizonyítja, hogy ha a magyarok tömeges szavazókedvét nem is hozta
meg,  a  hármas  megmérettetés  nemhogy  gyengítette,  hanem  –  néhány  kivételtől
eltekintve  –  éppenséggel  erősítette  a  magyar  jelenlétet  a  települési,  megyei
önkormányzatokban”.

Az RMDSZ vezetőinek nyilatkozatai  alapján úgy tűnik,  a  szövetség a helyhatósági  választások
lejárta  után  egy  héttel  sem  tudja  még  eldönteni,  hogyan  kommunikálja  a  megmérettetés
végeredményét.  Nem  tudja,  azt  hangsúlyozza-e,  hogy  a  hármas  verseny  ellenére  sikerült
összegyűjtenie a magyar voksok 85 százalékát,  és hogy a polgármesteri,  valamint  a helyi  és
megyei tanácsosi mandátumok esetében idén több lett a tulipános, mint négy évvel ezelőtt.

Vagy  pedig  folytassa  a  kampány  idején  jól  bejáratott  retorikát,  miszerint  nincs  szükség  a
versenypártokra,  csakis  az  RMDSZ-re,  az  anyaországból  „importált”  kampánytámogatás  pedig
gyengíti  az  erdélyi  magyar  közösség  önkormányzati  képviseletét.  Nos,  a  végeredmény  azt
bizonyítja,  hogy  ha  a  magyarok  tömeges  szavazókedvét  nem  is  hozta  meg,  a  hármas
megmérettetés  nemhogy  gyengítette,  hanem  –  néhány  kivételtől  eltekintve  –  éppenséggel
erősítette a magyar jelenlétet a települési, megyei önkormányzatokban.

Csakhogy ennek beismerése snassz az RMDSZ számára, ebben az esetben megdőlne ugyanis a
huszonkét éve – az MPP, majd az EMNP megjelenése óta még hangsúlyosabban – hangoztatott tézis
arról, hogy egyedül a szövetség képviselheti az erdélyi magyarokat, a politikai konkurencia pedig
haszontalan.

Emiatt számos RMDSZ-es politikus, közülük is elsősorban a helyhatósági választáson alulmaradt
vagy valamely testületből,  funkcióból  kipottyant potentát váddal  elegyített  magyarázkodásként
szajkózza,  miszerint  bizonyos  helyeken az  MPP-sek  vagy  a  néppártiak  szereplése  miatt  jutott
egy-két  tanácsosi,  polgármesteri,  megyei  tanácselnöki  mandátummal  kevesebb  a  tulipános
alakulatnak, hiszen a fenyős vagy csillagos pártra leadott szavazatokkal együtt az RMDSZ-nek
összejött volna a győzelemhez szükséges voksarány.

Nos, ez a megközelítés épp annyira nevetséges, mintha Hollandia futballválogatottja azt mondaná:
ha Cristiano Ronaldo a saját, és nem a narancssárgák kapujába rúgott volna két gólt, akkor nem a
portugálok, hanem a németalföldiek jutottak volna tovább a labdarúgó-Eb negyeddöntőjébe. Amúgy
meg milyen alapon gondolja az RMDSZ, hogy alternatíva hiányában a tulipánra szavaztak volna a
két másik magyar párt hívei?
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